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CopepxaHune

OyHKIIMOHaNbHAsI MOJE/Ib TUHEMHOTO MeHeKepa

Posib nuHerHOTO MeHemKepa B cucteme Y11 3aBoga
OAO «KAMA3»

AHKeTBI

KapTa nmoToka co3maHus eHHOCTHU
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YHKLUWNOHAJIbHaA A€EJ1b

JIMHENHOTO MeHeaXepa

OyHKIMKU MacTepa:
© agMUHUCTpaTUBHaS,
@ opraHusaiMoHHas,;
® (PyHKIIMM KOHTPOJIS;
@ ncuxosiorunyeckas;
@ MoOTHUBUpPOBaHNE,;
@ oleHKa;
© nupep.
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FOJ1b JINHEUHOIO MeHed)Xepa

cucteme Y1 3aB O
«KAMAS3»

KoHTponép Pacnpenenurens

pecypcos OTBeTYnK
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AHKeTa M
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NAPTa NOTOKa CO340aHNA
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RNAPTa NOTOKa CO34aHNA
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NAPTa NOTOKa CO34aHUNA

BCLI/BL

Bll = 18 MuH
BCLI = 12 MmuH

= 67%
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NAPTa NoToOKa co3gaHnd ;

HHOCTW
N0O:
BIl = 28 mun
BCII = 16 mun
BCLI/BLI = 57%
=[loTepun
="BCL

*BLl ymeHbLIMIOCH HA 10 MUH (Ha
36%);
*BCLI ymeHbIIWIOCH HAa 4 MUH (Ha
25%);

10/8[Tpupoct BCLI/BL coctasun 10%.

ITocrne:
BII = 18 mun
BCLI = 12 MuH

BCLI/BII = 67% I
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Cnacu6o 3a BHUMaHUe!
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